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Územní odbor České Budějovice 

Pátek 31. srpna  

8:22 Technický zásah – V Kubatově ulici č. p. 1536/18 v Českých Budějovicích eviduje 

místní profesionální jednotka nouzové otevření dveří bytu. 

10:33 Technický zásah – Z automobilového žebříku ze stanice České Budějovice a za 

asistence jednotky SDH obce Zliv odstranili českobudějovičtí profesionálové u Zlivi 

větev, jež byla nebezpečně nalomená nad vozovkou. 

20:10 Technický zásah – Osádka cisterny ze stanice České Budějovice byla vyslána do 

chatové oblasti Vyhlídka u obce Jivno, kde na jednu z chat spadnul vzrostlý javor. 

Hasiči postupně odřezávali části stromu. Podařilo se jim odřezat strom přibližně 

z půlky střechy, když vzhledem ke tmě zásah ukončili a odložili na druhý den. 

Následující den hasiči odřezali další větve a část stromu. Pak však zjistili, že zbylý 

kmen nelze bez výškové techniky odstranit. Jednotka provedla kontrolu, že ořezaný 

strom nehrozí již žádným bezprostředním nebezpečím a událost byla majiteli 

předána s doporučením sjednání soukromé firmy k finálnímu odstranění.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Pátek 31. srpna 

11:19 Technický zásah – Policie ČR si vyžádala profesionální jednotku ze stanice Kaplice 

k obci Bujanov k provedení technického zásahu. 

20:33 Technický zásah – Českokrumlovská profesionální jednotka pomohla v Urbinské 

ulici v Českém Krumlově – Domoradicích zdravotníkům ZZS se snesením pacienta 

do sanitky. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Pátek 31. srpna 

20:10 Požár – Škoda ve výši Kč 600 000,-- byla stanovena po požáru nákladního 

automobilu, který hořel u obce Nová Ves nad Lužnicí. Jednalo se o vůz tovární 

značky Renault Magnum převážející kuchyňské linky a desky. K zásahu vyjely 

profesionální jednotka ze stanic Třeboň a jednotka SDH obce České Velenice, která 

na místo přijela jako první. Vůz byl v době příjezdu hasičů v plamenech, hasiči 

požár dostali pod kontrolu po deseti minutách. Poté pokračovali v dohašování. 

V 21:14 hodin byla velitelem zásahu nahlášena úplná likvidace. Vzhledem k tomu, 

že auto hořelo přímo pod vedením elektrického proudu a bylo zde podezření na 

poškození několika drátů vedení, byla na místo povolána pohotovostní služba firmy 

E-on. Vedení bylo pracovníky firmy E-on nejprve odpojeno a poté zkontrolováno. 

V 22:14 hodin byla dodávka proudu obnovena, vedení nebylo požárem poškozeno. 

Zásah hasičů uchránil majetek za Kč 500 000,--, příčina vzniku požáru je v šetření.  

23:24 Technický zásah – Profesionální hasiči ze stanice Jindřichův Hradec vyjeli do obce 

Lodhéřov do domu č. p. 118. Zde byla již přítomna Policie ČR,  do jejíž kompetence 

daná událost spadala. 



 

 

Územní odbor Písek 

Pátek 31. srpna 

13:46 Technický zásah – Spadlý strom odklidila z vozovky u obce Dědovice 

profesionální jednotka ze stanice Písek. 

13:49 Únik nebezpečných látek – Olej, vyteklý na silnici z kamiónu, odstranila v obci 

Dolní Novosedly také profesionální jednotka ze stanice Písek.  

14:15 Dopravní nehoda – Profesionální hasiči ze stanice Milevsko byli vysláni k obci 

Jickovice k dopravní nehodě osobního automobilu. Jednalo se o vůz značky Trabant, 

který byl v příkopě. Hasiči z něj vytáhli řidiče a asistovali zdravotníkům ZZS při 

resuscitaci. Ta však byla neúspěšná.  

 

 

Územní odbor Prachatice 

Pátek 31. srpna 

1:24 Dopravní nehoda – Úklid olejové skvrny zajistila po dopravní nehodě nákladního 

automobilu v obci Zdíkovec profesionální jednotka ze stanice Vimperk. 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Pátek 31. srpna 

1:32 Technický zásah – U obce Štěkeň odklízela profesionální jednotka ze stanice 

Strakonice z vozovky spadlý strom. 

6:30 Technický zásah – Ke stejnému zásahu vyjela tatáž jednotka do obce Přední 

Ptákovice. Zde byl však strom pouze nahnutý a nehrozil jeho pád. 

14:37 Dopravní nehoda – Před Volyní ve směru od Strakonic u odbočky na Hoštice 

havaroval osobní automobil značky Renault Thalia. Zasahující hasiči ze stanice 

Strakonice vůz otočili ze střechy zpět na kola, provedli u něj protipožární opatření a 

navijákem vytáhli zpět na kola. Jednotka PO u nehody spolupracovala s Policií ČR.  

14:39 Dopravní nehoda – K další dopravní nehodě, která byla Policií ČR nahlášena 

s nutností vyproštění zraněných osob, vyjela k obci Němčice profesionální jednotka 

ze stanice Blatná. Vyproštění osob nakonec nebylo nutné, hasiči pouze zabezpečili 

havarovaný vůz proti požáru odpojením akumulátoru. Poté se vrátila zpět na 

základnu.  

20:29 Technický zásah – Do zamčeného osobního automobilu značky Fiat Punto, ve 

kterém zůstali dva psy, vnikli v Palackého ulici ve Vodňanech místní profesionální 

hasiči. 

 

 



Územní odbor Tábor 

Pátek 31. srpna 

8:11 Technický zásah – K odklizení spadlého stromu byla do obce Malšice vyslána 

táborská profesionální jednotka. Hasiči nezasahovali, větev byla odstraněna před 

jejich příjezdem. 

13:45 Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Tábor byla s rychlým 

zásahovým automobilem a cisternou vyslána do obce Horky, kde byla ohlášena 

dopravní nehoda vlaku s osobním autem. Průzkum místa nehody ukázal, že se 

jednalo o střet osobního automobilu značky Škoda Octavia a železniční drezíny, kdy 

zraněný řidič Škody je již v péči zdravotníků ZZS. Hasiči zajistili místo nehody a 

zabezpečili osobní vůz proti požáru odpojením akumulátoru. Poté se rychlý 

zásahový automobil vrátil na svoji základnu a osádka cisterny zahájila likvidační 

práce – likvidaci uniklého motorového oleje z vozovky a kolejiště. V průběhu 

likvidačních prací hasiči řídili kyvadlově provoz na komunikaci. Poté, co se 

k nehodě dostavila jednotka HZSP SŽDC, jim táborští hasiči místo nehody předali a 

vrátili se na svoji stanici. 

 


